11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.10.2009 15:50:41

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.10.2009 10:38:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112169/answer/112189




Anekceli. Pe3epBEl 4e10Be4€CKOr0 OpraHu3Ma [I0 KOHIla He U3y4YeHHl U CIEeIINTh UcuepraTh UX 3a
OOVH IIPUCECT HEMpPaBUIbHO. Beera uMeeT CMBICT YTO-HUOYIb OCTaBUTH "Ha moToM". Beperute cebs.



